

## **BESZÁMOLÓ**

### **Izsák Város Gyermekjóléti- és Családsegítő Szolgálatának 2016. évi működéséről**

Izsák, 2017. április 18.

Készítette: Sörösne Boldoczki Tímea  
intézményvezető

*„A szív jósága olyan, mint a nap melege: életet ad. Csak a jóság, a szeretet maradandó. Olyan, akár a forrás. Minél többet merítesz belőle, annál jobban buzog.”*

*Henryk Siendiewicz*

Tisztelt Képviselő-testület!

Városunkban 1998. február 24. óta működő Szolgálatunk életében 2016. január 01-jétől jelentős változások következtek be. A jogszabályi változásoknak megfelelően az intézményi átalakulás megtörtént, melynek egyik következménye, hogy a Szolgálat dolgozóinak létszáma 5 főről 3 főre csökkent. Az eddigi két szakmai egység pedig a Családsegítő Szolgálat és a Gyermekjóléti Szolgálat helyett, új szervezeti egység jött létre a Család- és gyermekjóléti szolgálat. Ezáltal komplex családgondozást végeznek a családsegítők. Ez azt jelenti, hogy a családot egészsként kezeljük, előtérbe helyezve a gyermekeket, és az ő érdekeiket.

**Munkánkat elsősorban az alábbi jogszabályok alapján végezzük:**

- 1997. évi XXXI. törvény a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról,
- 15/1998. évi (IV.30) NM rendelet a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, valamint személyek szakmai feladatairól és működésük feltételeiről,
- 1993. évi III. törvény a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról
- 1/2000. (I.7.)SZCSM rendelet a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és működésük feltételeiről

**Család- és gyermekjóléti szolgálat**

1997. évi XXXI. tv. 40. § (1) Gyermekjóléti szolgáltatás a családsegítéssel egy szolgáltató - a család- és gyermekjóléti szolgálat (a továbbiakban: gyermekjóléti szolgálat) - keretében működtethető. A gyermekjóléti szolgálat ellátja a 39. § és a (2) bekezdés szerinti gyermekjóléti szolgáltatási feladatokat, valamint a családsegítés Szt. 64. § (4) bekezdése szerinti feladatait.

A gyermekjóléti szolgálat - összehangolva a gyermekeket ellátó egészségügyi és nevelési-oktatási intézményekkel, illetve szolgálatokkal - szervezési, szolgáltatási és gondozási feladatokat végez.

A családsegítés és gyermekjóléti szolgáltatás feladatait tájékoztatás nyújtásával, szociális segítőmunkával, valamint más személy, illetve szervezet által nyújtott szolgáltatások, ellátások közvetítésével látja el.

### **Szolgálatunk személyi feltételei:**

<b>Munkakör</b>	<b>Képesítés</b>	<b>Fő</b>
Intézményvezető	Személyügyi szervező, Humán szervező, Szociális szakvizsga, Általános szociális munkás	1
Családsegítő	Általános szociális munkás	1
Családsegítő	Általános szociális munkás	1

A Szolgálat munkatársai határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszonyban állnak, foglalkoztatásuk teljes munkaidőben, heti munkaidőkeretének legalább felét kötetlen munkaidő-beosztás keretében dolgozzák. Az elmúlt évben személyi változás történt. Egyik volt munkatársunk a Bács – Kiskun Megyei Kormányhivatal Kiskőrösi Járási Hivatalának Gyámügyi Osztályára került, másik munkatársunk pedig esetmenedzserként dolgozik tovább Kiskőrösön az Egészségügyi Gyermekjóléti és Szociális Intézmény Család- és Gyermekjóléti Központban.

Az esetmenedzser egy új szereplő a szolgáltatási folyamatban, hatósági feladatokat lát el.

### **Tárgyi feltételek:**

Szolgálatunk a Polgármesteri Hivatal emeletén helyezkedik el a klienskör számára könnyen megközelíthető helyen. A mozgáskorlátozott kliensekhez a földszintre lemegy a családsegítő. A váróhelyiségben elhelyezett faliújságon az aktuális információkat olvashatják a várakozók, valamint a Szolgálat által nyújtott szolgáltatásokat szórólapokon. Programjainkat a helyileg szokásos módon propagáljuk az Izsáki Hírekben és az ITV-ben, internetes felületen, valamint plakátokon. Az emeleten lévő kiselőadót használhatjuk interjú szobának. Mindkét iroda felszereltsége megfelelő. Telefon, internet használat, illetve e-mail elérhetőség van. Az iratok tárolása zárható szekrényekben történik.

A pártfogó felügyelő havonta fogadóóráit Szolgálatunknál tartja, melynek nagy előnye, hogy az általa gondozott gyermekeknek és szüleiknek nem kell Kecskemétre utazniuk. Így szolgálatunk kapcsolata is közvetlenebb, hiszen személyesen tudjuk megbeszélni az érintett családok problémáit.

Másik nagy előny, hogy a Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal Kiskőrösi Járási Hivatal Járási Gyámhivatala is közel található Szolgálatunkhoz, így napi szinten vagyunk kapcsolatban a Gyámhivatal ügyintézőivel is.

A Kiskőrösi Gyermekjóléti Központból az esetmenedzser kéthetente tart nálunk fogadó órát azon családok számára, akiknek a gondozásuk során hatósági intézkedésre volt szükség. Természetesen ezen alkalmakkor van lehetőségük a családsegítőknél is a gondozással kapcsolatos problémák megbeszélésére.

2016. évtől bevezetésre került Szolgálatunknál a kapcsolattartási ügyelet is, mely jelentősen megkönnyíti a kiskorú gyermekek kapcsolattartásának lehetőségét hozzátartozóikkal. Természetesen erre csak akkor van szükség, ha a kapcsolattartás családi környezetben nem megoldható. Ebben az esetben Szolgálatunk irodája melletti helyiség áll rendelkezésre.

Tavaly három család kérte nálunk ezt a szolgáltatást.

További új szabályozás a gondozásban, hogy havonta kötelező háromszor találkozni a családokkal. Évente harminchatszor kell így kapcsolatba lépni a kliensekkel. Természetesen, ha a probléma megkívánja ez a találkozás lehet többször is, de ennél kevesebbszer nem engedi a jogszabály.

#### **A Szolgálatunknál nyilvántartott és vezetett dokumentációk:**

A Szolgálat egészére vonatkozó, a működést biztosító és engedélyező okiratok, (alapító okirat, SZMSZ, éves költségvetés, házirend, munkaköri leírások, szakmai program) példányai intézményünkben megtalálhatók. A Szolgálat megalakulása óta eltelt időszakban készült beszámolók, statisztikák, előterjesztések, szakmai anyagok, konferenciák, rendezvények összefoglalói szintén rendelkezésre állnak saját dolgozóink és a hozzánk érkező terepgyakornokok számára.

#### **A napi munka során vezetett dokumentációk:**

a.) A forgalmi napló a szolgálatot felkereső kliensek számát tükrözi. (nem kötelező)

b.) A gondozott gyermekekről nyilvántartást vezetünk a jogszabályban meghatározott módon (IX. adatlap)

c.) Minden veszélyeztetett gyermekről vezetjük a jogszabályban előírt „Gyermekeink védelmében” elnevezésű dokumentációs és együttműködési

rendszer adatlapjait. A családsegítők tapasztalataikról, látogatásaikról feljegyzéseket készítenek. Tavaly esetnapló került bevezetésre, jogszabály alapján.

d.) A KSH évente kér statisztikai adatokat a Szolgálat működéséről. Belső szabályozás alapján a családsegítők nyilvántartják gondozottjaikat. A Bács-Kiskun Megyei Szociális és Gyámhivatal megkeresése alapján évente kimutatás készül a családon belüli erőszak problémakörben és a bűnelkövető kiskorú és fiatalkorú kliensekről.

### **Szolgálat gondozási tevékenysége 2016. évben:**

**Gyermekjóléti szolgáltatás fő célja,** hogy a gyermek családban nevelkedhessen, valamint, hogy hozzájáruljon a gyermek testi, értelmi, érzelmi és erkölcsi fejlődésének, jólétének, a családban történő nevelésének elősegítéséhez, a veszélyeztetettség megelőzéséhez és a kialakult veszélyeztetettség megszüntetéséhez, valamint a gyermek családjából történő kiemelésének megelőzéséhez, illetve, hogy segítse a kiemelt gyermek családjába történő visszahelyezését.

### **A szolgálat szervezési, szolgáltatási, gondozási feladatokat lát el az alábbiak szerint:**

- Támogatásokról való tájékoztatás, a támogatásokhoz való hozzájutás segítése
- Szociális válsághelyzetben lévő várandós anyák támogatása, segítése
- Hivatalos ügyek intézésének segítése
- Megelőzést célzó tanácsadás, vagy az ezekhez való hozzájutás megszervezése
- Ezekon felül meghallgatja a gyermekek panaszát és annak megszüntetése érdekében megteszi a szükséges intézkedést

### **Feladatai:**

- Észlelő és jelzőrendszer működtetése
- A veszélyeztetettséget előidéző okok feltárása, és ezek megoldására javaslat készítése
- Kialakult veszélyeztetettség megszüntetése

### **Ennek érdekében feladatai:**

- A gyermekkel és családjával végzett családgondozás, melynek célja, a gyermek problémáinak rendezése, a családban jelentkező működési zavarok ellensúlyozása.
- Az egészségügyi és a szociális ellátás - különösen a családsegítő szolgáltatás- valamint a hatósági beavatkozás kezdeményezése, amennyiben szükséges.

- Javaslat készítése a gyermek családjából történő kiemelésére – ha szükséges-, a leendő gondozási helyére vagy annak megváltoztatására.
- Családi konfliktusok megoldásának elősegítése, különösen a válás, a gyermekelhelyezés és a kapcsolattartás esetében.
- A családjából kiemelt gyermek visszahelyezése.

**Ennek érdekében feladatai:**

- Családgondozás biztosítása, a család gyermeknevelési körülményeinek megteremtéséhez, javításához, a szülő és a gyermek közötti kapcsolat helyreállításához.
- Utógondozás biztosítása, a gyermek családjába történő visszailleszkedéséhez.

**Szolgálat forgalmának alakulása:**

Statisztikai adatok ismertetése, illetve az elmúlt év adataival való összevetése nem egyszerű, hiszen a szakmai egységek összevonásával ezek nem mutatnának értelmezhető képletet.

Mégis szeretnék forgalmunk alakulásáról reális képet adni, hiszen munkánk megsokszorozódott a létszámcsökkentést követően.

	2015. évben	2016. évben
Alapellátásban történő gondozás	32 fő gyermek	54 fő
Védelembe vétel	46 fő	39 fő
Szakellátásban nevelt	11 fő	15 fő
<b>Összesen:</b>	<b>89 fő</b>	<b>108 fő</b>

A gyermekvédelmi alapellátás keretében a gyermekek és családjaik együttműködése az önkéntességen alapul. Önkéntes megkeresés, illetve a jelzőrendszer által történt jelzés alapján kerülünk elsősorban a családokkal kapcsolatba.

Amennyiben a szakmai tevékenység az első interjú kapcsán tett intézkedéssel nem zárható le, a szolgáltatást igénybe vevő nagykorú személlyel együttműködési megállapodást kell kötni.

Az **alapellátásban** történő családgondozás esetén a családgondozó legkevesebb havonta 3 alkalommal keresi fel a családot. Tájékoztatást ad az igénybe vehető szociális ellátásokról, ügyintézésben, kérvények kitöltésében, kérelmek megfogalmazásában nyújt segítséget.

Nagyon sok családban alakul ki családi-kapcsolati konfliktus, amelyeknek szemtanúi illetve résztvevői lehetnek a családban élő gyermekek. Ilyenkor elsősorban a szülők között folynak viták, de gyakran a gyermekek válnak másodlagos áldozatokká. A családi viszályoknak gyakran kiváltó oka az

alkoholos befolyásoltság, melynek gyakori következménye az agresszív viselkedés. Az elmúlt évben előforduló másik súlyos probléma a kiskorú leánygyermek gyermekvállalása.

Amennyiben a családsegítő úgy látja, hogy a veszélyeztettség alapellátás keretén belül nem szüntethető meg, vagy az együttműködés hiányzik, javaslattal él a gyámhatóság, illetve a kiskörösi Család- és Gyermekjóléti Központ esetmenedzsere felé a gyermek **védelembe vételét illetően**.

Ez esetben az együttműködés nem önkéntes alapon működik, hanem együttműködésre kötelezett a család. A gondozásba vétel csak egyik formája a segítségnyújtásnak. Ezek az esetek hosszú, hat hónapon túli kapcsolatot jelentenek egy-egy családdal.

A **gyermek családból való kiemelése** a családsegítő, vagy a Család- és Gyermekjóléti Központ javaslatára abban az esetben történik, ha a gyermek felügyelet nélkül marad, vagy testi- értelmi, érzelmi és erkölcsi fejlődését családi környezete vagy önmaga súlyosan veszélyezteti.

### Szolgálat szakmai tevékenységeinek adatai 2016. évben (halmozott)

#### 2015.(gyjsz)2016.év(Szolgálat)

Információ nyújtás	1258	2068
Segítő beszélgetés	201	1243
Tanácsadás	376	1704
Hivatalos ügyekben való közreműködés	776	1654
Családlátogatás	485	193
Közvetítés más szolgáltatásba	106	822
Felülvizsgálati tárgyaláson való részvételek	12	
Konfliktuskezelés	87	325
Szakmaközi megbeszélés	216	72
Szociális válsághelyzetben lévő kiskorú várandós anya gondozása	2	29
Közvetítés központhoz (Kiskörös)	-	114
<b>Összesen:</b>	<b>3519</b>	<b>8224</b>

Beszámolóm elején említettem, hogy az adatok összehasonlításával nem kapnánk valós képet Szolgálatunk forgalmi adatairól. Ennek oka egyrészt, hogy előző évben még két szakmai egység működött, melyeknek a statisztikai forgalma is külön volt bontva. Másrészt pedig tárgyévben 2 fővel csökkent a dolgozói létszám.

A szolgáltatást igénybe vevő számára az első kapcsolatfelvételkor tájékoztatást kell nyújtani a szolgáltatás elemeiről, azok tartalmáról, feltételeiről, az

intézmény által vezetett, az igénybe vevőre vonatkozó nyilvántartásokról és panaszjoga gyakorlásának módjáról.

Célunk, hogy a kliens ne futamodjon meg a számára túl nehéznek tűnő mindennapos problémák előtt, hanem ismerje és tudja a segítségünket kérni gondjai megoldásában. Munkánk segítéseként új szolgáltatást nyújt a Magyar Máltai Szeretetszolgálat munkatársa pályázat keretén belül, minden második hét keddjén álláskeresési tanácsadást végez.

Szolgálatunk családsegítői igyekeztek a jelzőrendszeri tagokkal erősíteni a személyes kontaktust. Sajnos megemelkedett a várandós kiskorú anyák száma, ezzel egyenes arányban nőtt a magántanulói státuszt kérők száma is.

Minden évben felvilágosító előadást tartunk az általános iskola 4. osztályos tanulói számára a pubertás kor problémáiról, melyet követően egy kötetlen beszélgetés keretében konzultálunk a tanulókkal.

A kiskorú terhességek megelőzése érdekében 2016. évi intézkedési tervünkben szerepeltettük a magasabb évfolyamokban nőgyógyász szakorvos bevonásával előadás megtartását a fogamzásgátlásról, a korai terhesség veszélyeiről, a szexuális úton terjedő betegségekről.

### **Észlelő- és jelzőrendszer:**

Folyamatosan működtetjük a veszélyeztetettséget és krízishelyzetet észlelő jelzőrendszert, melynek működését a Gyvt. 17.§-a és az Szt. 64.§(2) bekezdése szabályoz. Ennek értelmében elengedhetetlen feltétele a társintézményekkel való kapcsolattartásnak. Nagy hangsúlyt fektetünk a rendszeres és személyes konzultációkra, szakmaközi megbeszélésekre, melyeket évente 6 alkalommal, előre meghatározott témában tartunk. Jelzőrendszeri koordinátor is új szereplőként van jelen a rendszerben miszerint jelentési kötelezettségünk van a kiskörösi Központ felé, minden héten küldenünk kell az előző héten érkezett esetjelzéseket, melyeknek tartalmaznia kell, hogy mi a jelzés típusa, ki küldte a jelzést, milyen ellátási formát alkalmazunk és a személyes adatokat. Ennek segítségével a Központ nyomon követi a Szolgálathoz küldött jelzéseket. Minden hónap első keddjén meghatározott témában esetmegbeszélést tart a Gyermekjóléti Központ, melyre a járás összes szolgálata hivatott megjelenni. A Központ biztosít számunkra pszichológust, és jogi tanácsadást, melynek igénybevétele ingyenes klienseink számára. Még több szakemberre lenne szükség, mivel a Nevelési Tanácsadóban hosszú a várakozási idő.

Nagyon fontosnak tartjuk a jelzőrendszer megfelelő működését, mivel a segítségnyújtás, valamint a prevenció feltétele az intézményekkel, szakemberekkel történő szoros együttműködés.

Évente egy alkalommal, február 28-ig szakmai tanácskozást tartunk, ahol lehetőség van a jelzőrendszerrel kapcsolatos tapasztalatok, észrevételek



megosztására, javaslatokra a hatékonyabb működés érdekében. Új szabályozás szerint, ezen alkalmakkor kell értékelnünk az előző évi intézkedési tervet. Az új terv elkészítésének határideje, pedig minden év március 31.

Többször előfordult, hogy a lakókörnyezet hívja fel figyelmünket nehéz helyzetben élő egyénre, családra, vagy anyagi nehézségek miatt a család, rokonság valamely tagja fordul hozzánk. Jelzést követően keressük fel a jelzett személyt, családot és felajánljuk intézményünk szolgáltatásait. A megtett lépésről, eredményről írásban jelzünk vissza a jelzést tevő jelzőrendszeri tag felé, ha ezzel nem sértjük meg a Gyvt. 17. § (2a) bekezdése szerinti zárt adatkezelés kötelezettségét.

### 2016-os intézkedési terv feladatai:

Tervezett program	Határ- idő	Felelős (ők)	Megvalósulás
Táborok (Lovas tábor, horgász tábor), prevenciós előadásokkal egybekötve	2016.	Sörösné Boldoczki Tímea Pozsgainé Avramucz Erzsébet	Megvalósult
BKMKH Szociális – és Gyámhivatala – Dr. Ónodiné Nyisztor Enikő – meghívott előadó	2016.	Elvetésre került, 2017 – ben kerül majd megvalósításra	Nem valósult meg
Egyenlő Bánásmód Hatóság – Információs nap szervezése, tájékoztatás	2016.	Elvetésre került, 2017 – ben kerül majd megvalósításra	Nem valósult meg, regisztráltunk, de még nem jelezték vissza
TGYSZ Elhelyezési részleg vezetője – Szakmai Nap szervezése	2016.	Elvetésre került, 2017 – ben kerül majd megvalósításra	Nem valósult meg
7 – 8. osztályos általános iskolai tanulóknak felvilágosító előadás a korai terhesség megelőzésére, szexuális	2016.	Soltész Lívia védőnő Sörösné Boldoczki Tímea meghívott nőgyógyász előadó	Megvalósult

úton terjedő betegségekről			
Drog témában előadás – Bács – Kiskun Megyei Rendőrkapitányság szervezésében	2016.	Csavajda Márta Sörösne Boldoczki Tímea Pozsgainé Avramucz Erzsébet	Megvalósult
Pszichológus előadása családon belüli erőszak témakörében	2016.	Csavajda Márta Sörösne Boldoczki Tímea Pozsgainé Avramucz Erzsébet	Gyermekvédelmi felelős megkérdezi, hogy volt - e

A nőgyógyász meghívására idén is nagy szüksége lesz. Az iskola, és a védőnők is támogatják ezt a kezdeményezést. A fogamzásgátlás jelentőségére fel kell hívni a fiatalok figyelmét.

Drog prevenciós előadás megszervezését az iskola gyermekvédelmi felelőse, Hajmáné Farkas Éva, és Viszmeg Judit a rendőrség részéről vállalták 2017. évben.

Pszichológus előadásra is nagy a szükség, párkapcsolati erőszak, nemek közti ellentétek lenne a téma. Vasné Szlovák Erika és a jelenlegi pszichológus Czérna Dominika vállalták ennek megszervezését.

### 2017-es évi intézkedési terv feladatai:

Tervezett program	Határ-idő	Felelős (ők)
Táborok (Lovas tábor, horgász tábor), prevenciós előadásokkal egybekötve	2017.	Sörösne Boldoczki Tímea Kuti Erika
BKMKH Szociális – és Gyámhivatala – Dr. Ónodiné Nyisztor Enikő – meghívott előadó	2017.	Sörösne Boldoczki Tímea
Egyenlő Bánásmód Hatóság – Információs nap szervezése, tájékoztatás	2017.	Sörösne Boldoczki Tímea
7 – 8. osztályos általános iskolai tanulóknak felvilágosító előadás	2017. (Péntek 6. óra az	Sörösne Boldoczki Tímea Meghívott nőgyógyász előadó

korai terhesség megelőzésére, szexuális úton terjedő betegségekről	osztályfőnöki óra minden érintett osztályban.)	
Drog témában előadás – Bács – Kiskun Megyei Rendőrkapitányság szervezésében	2017.	Hajmáné Farkas Éva Vismeg Judit
Pszichológus előadása – párkapcsolati erőszak, és nemek közti ellentét témában	2017.	Czérna Dominika Vasné Szlovák Erika

A fenti 2017. évi intézkedési terv felülvizsgálata 2018. február 28-ig fog megtörténni, ahol a jelzőrendszeri tagokkal közösen értékeljük az elmúlt év megtett intézkedéseit.

#### **Adományok közvetítése:**

A 2016-os évben több természetben felajánlott adományt kaptunk, mely nagyban segítette a kliensek életkörülményeinek javítását.

Arra is volt példa, hogy Szolgálatunk adott fel egy-egy hirdetést a képűjságba, hogy milyen adományra lenne szükségünk. Ez egy jól működő közvetítő csatorna, általában rövid időn belül érkezett a segítség.

Munkánk ezen része is óriási szervezési és előkészítési folyamatot igényel.

Ruhaosztást évi 2-3 alkalommal tartunk, mely a nagylelkű adományozóknak köszönhető.

Kalocsa Főegyházmegyei Katolikus Karitás Alapítvány szervezettől 1680 kg almát vehettünk át, melyet a Hit Gyülekezettel összefogva az általuk hozott ruha adományokkal együtt kiosztottunk a Művelődési Házban.

Tárgyévben 50 család számára szállítottunk ki téli tüzelőt. A rászoruló listája a jelzőrendszeri tagok közreműködésével készült el.

2016. évben a segítség egészen új formáját ismertem meg. A közösségi internetes oldalak nyújtotta lehetőséget kihasználva tudtunk segíteni 6 izsáki családnak.

Ez a segítségnyújtás a családi üdüléstől az anyagi támogatáson keresztül az élelmiszeradomány osztásáig terjedt. A komoly támogatói csoporttal azóta is tartjuk a kapcsolatot, így már az idei évben is adományt közvetíthettünk a 7. család számára is.

A családok az anyagi, valamint a foglalkoztatási nehézségek miatt egyre reménytelenebbnek látják a kiutat helyzetükből, mentálisan leterheltek. Ezért nagy hangsúlyt fektettünk a segítő beszélgetésre.

A családgondozás során folyamatos volt az álláslehetőségek figyelemmel kísérése is, több kliensnek voltunk segítségére önéletrajz írásában és beadásában különböző munkahelyekre.

### **A Szolgálat által szervezett szabadidős programok:**

Szolgálatunk prevenciós munkájának egyik leghatékonyabb eszköze a szabadidős programok szervezése. Emellett pedig a legtöbb előkészületi, szervezési munkát is igényel. Fontos és kiemelendő tény, hogy a gyerekeknek sokkal vonzóbbak azok a programok, melyek nem kötődnek az iskolához még helyileg sem. A Szolgálat nem abból a szempontból tekint a problémára, mint az oktatás, a közművelődés vagy más ágazatok szolgáltatásai, hanem sajátos gyermekvédelmi szemlélettel közelíti meg, amikor azt mondja, hogy mindent a gyermek jogainak érvényesülése, a gyermek mindenekfelett álló érdeke szempontjából értelmez. Ebből következően a szolgáltatásunk különösen minden gyermekre kiterjedő lehetőségeket kíván biztosítani, minden gyermeket megpróbálunk elérni.

### **IX. Kolon Kupa Futóverseny, I. Félmaraton:**

Szolgálatunk irányításával 2016. május 21-én a Tegyük Izsákért Egyesület tagjaival és a segítőinkkel együtt szerveztük és bonyolítottuk le a IX. Kolon Kupa Futóversenyt és I. félmaratont.

Több éve már, hogy társrendezvények kísérik futóversenyünket úgy mint a Családi Főző Majális, vagy a Távlovas verseny. A több rendezvénnyel együtt lehet elérni azt, hogy Izsák és környékének lakossága ellátogasson rendezvényünkre. A futóversenyen indulók közül, pedig nem ritka, hogy családotól látogatják a rendezvényt, s a verseny végeztével hozzátartozóikkal együtt élvezik a programok változatosságát.

Tárgy évben 21 km-es félmaraton távval bővítettük a választható távokat.

Ötödik éve, hogy a nevező sátor mellett egy ún. egészségügyi sátrat is működtetünk, ahol ingyenes vérnyomás, vércukor és koleszterinszint mérés zajlik. Természetesen ez sem menne lelkes, szabadidejüket feláldozó segítők nélkül. Öröm számunkra az is, hogy sok diák vállal közösségi szolgálatot, önkéntes segítő munkát a frissítő állomásokon, illetve a futók irányításánál.

### **„Jótifuti” jótékonyági futó- és bringatúra:**

Május 23-án részt vettünk az általános iskola néhány sportot kedvelő diákjával egy jótékonyági futás és bringa túra megszervezésében és lebonyolításában, melynek bevételét hátrányos helyzetű családok megsegítésére ajánlotta fel a főszervező. A túra Kecskeméttől Kiskőrösig tartott nagyon jó hangulatban.

**A lovas-, és peca-táborban** 2 héten keresztül közel 60 fő szociálisan rászoruló gyermeknek tarthattunk ingyenes napi lovaglással, horgászattal, strandolással egybekötött tartalmas időtöltést.

Ez a program azért is volt nagyszerű, mert ilyen lehetőséget csak a jó anyagi háttérrel rendelkező gyermekek használhattak ki ez ideig.

A lovas-tábor helyszíne a Turcsán-tanya, a horgász-táboré az Izsáki Horgász- és Pihenőpark volt. A lovas-tábor megtartásáért cserébe ez évben is a szolgálat dolgozói gyermekfelügyeletet, illetve kézműves foglalkozást tartottak a tanya tulajdonosa által rendezett „fizetős” táborokban 1 héten keresztül.

A táboraink aktív segítői voltak azok a középiskolás fiatalok is, akik közösségi szolgálatukat teljesítették.

Decemberben 03-án kísérelhettünk 50 rászoruló gyermeket a **Bicó-csárdába Mikulás napi** ünnepségre, mely alkalommal minden gyermek mikuláscsomagot és kocsikázást kapott ajándékba.

### **Szolgálatunk által elkészített és benyújtott pályázatok:**

Az „**Erzsébet Program**” által kiírt üdülési pályázati lehetőségeket megragadva tárgy évben is segítettünk több nyugdíjasnak, hogy tartalmasan tölthessék el nyarukat.

Ugyancsak **Erzsébet Program** keretén belül pályáztunk és vihettünk gyermeket a Hungaroringre a Forma-1-es szabad edzésre Mogyoródra 2016. július 22-én. A szülőket csak a buszki költség terhelte.

### **Erzsébet tábor Fonyódliget:**

2016. július 04-08-ig 30 iskolás korú gyermeket vittünk Fonyódligetre egy 5 napos programokkal teli nyaralásra a Balaton partjára.

Programjaink iránt rendkívül nagy az érdeklődés, már a nyári szünet előtt keresik intézményünket a szülők. Több programra lenne igény, de a fent felsorolt rendezvények megtartása sem menne segítség nélkül, hiszen Szolgálatunknak ezektől függetlenül működni kell, melyet 3 munkatárssal nagyon nehéz megoldani. A programok további hatása, hogy azok a családok, akik még nem ismerik az intézményt, megismerhetik azt, betekintést nyerhetnek a munkánkba, és ha problémájuk adódik, tudják hová tudnak fordulni. Tudják, hogy van olyan intézmény a településen, amit bármilyen problémával felkereshetnek.

Az érettségire készülő iskolai közösségi szolgálat teljesítése érdekében egyre több középiskola köt Szolgálatunkkal együttműködési megállapodást, melynek keretében meghatározzuk, melyek azok a területek, ahol diákjaik letölthetik a kötelezően előírt közösségi Szolgálatukat. Eddig 14 iskolával állunk szerződésben, többségében Bács-Kiskun Megyéből és Tolna Megyéből. Az elmúlt évben a jelentkező diákok többnyire a szolgálatunk által szervezett nyári táborokban, ill. a futóversenyen teljesítették kötelezettségeiket. Az biztos, hogy az érdeklődés a diákok részéről folyamatos, mi pedig igyekszünk legjobb tudásunk szerint bevonni őket a segítő szakma szépségeibe.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a beszámolóm elfogadására.

  
Sörösne Boldoczki Tímea  
intézményvezető

